

●中超·最前线

35岁托西奇回归表现亮眼

他上一场正式比赛已是12个月前

前天下午，在A组第5轮的补赛中，广州富力1:0力克主场作战的大连人。富力在取得赛季首胜的同时，也完成了零封。比赛中，久疏战阵的托西奇打出了十分精彩的表现，在防线孱弱的富力，托西奇真的太重要。

■新快报记者 王敌



■托西奇(左)提升了富力队的防守强度。黎江文/摄

对富力来说，零封甚至比取胜还要难能可贵。富力上一次零封对手要追溯到去年的6月29日，富力当时在主场2:0战胜了河南建业。而富力上一次在客场不丢球，则是2018赛季最后一轮0:0战平北京人和。如果说这三场比赛有什么共性，那么就是塞尔维亚中卫托西奇在场上吧。0:0战平人和，托西奇7.7分，是全场最佳球员；2:0战胜建业，托西奇7.4分，是全场最佳后卫；1:0击败大连，托西奇7.6分，仅次于全场最佳韩佳奇。

没错，面对大连全场8次扑救的韩佳奇表现极其亮眼，但必须指出，这也是在后防线全力协助的基础上完成的。能够零封大连，韩佳奇诚然是厥功甚伟，其身前的托西奇同样劳苦功高。

全场比赛，托西奇贡献了10次解围，比其他防守人（弋腾2次、唐森2次、曾超1次、黄政宇4次）加起来还多一次。为击穿托西奇的防区，大连队用了很多办法，高球打击、正面突破、直传斜插……全场比赛下来，托西奇

居然是富力被侵犯最多的球员（4次），比“护球狂魔”登贝莱（被侵犯3次）还多一次，这项数据就足以证明托西奇在富力防线中的重要性。

倘若托西奇能够早一点归队，那么富力就有可能不至于4场狂丢11球。赛后，富力主帅范布隆克霍斯特也是盛赞托西奇，他说：“托西奇的表现完全超出了我的预期，我非常满意。”

平心而论，托西奇的状态还没有恢复到最佳，身体协调性仍然需要通过比赛提升。毕竟，托西奇上一次参加正式比赛已经是去年8月14日，在富力客场0:4输给深足的比赛中，托西奇吃到了红牌，随后又被追罚了6场。也就是说，从去年8月中旬算起来，托西奇已经超过一整年没有参加过正式比赛了。

时隔12个月重新披挂上阵，35岁的托西奇表现可谓惊艳。眼下，托西奇和富力的合约还有半年，未来这段时间，托西奇仍然会是富力的防线铁塔，必要情况下甚至还可以为进攻增



加一个选择。

8月17日是托西奇的歌星妻子耶莲娜·卡廖莎的42岁生日。最近一年多以来，托西奇和卡廖莎的婚姻关系一直是塞尔维亚媒体经常热炒的话题。不过，卡廖莎前段时间曾发布和托西奇一起开车出行游玩的视频，就两人的表现来看，双方的关系貌似有所改善。

聂远吴谨言三度合作 终于从古代“回到”了现代

新快报讯 记者梁燕芬报道 从《延禧攻略》到《皓镧传》，聂远和吴谨言荧屏情侣形象深入人心。如今，两人第三度合作的电视剧《幸福还会来敲门》已于日前在江苏卫视首播，聂远、吴谨言从古代“回到”现代。在近日举行的开播发布会上，男主角聂远分享了“幸福”背后那些不为人知的幕后故事。

《幸福还会来敲门》讲述了医生黄自立在经历爱情与事业双重打击后，意外成为民警方言的帮扶对象。黄自立在方言的帮助下，最终重拾信心走出低谷，再次追求幸福，并赢得了美好人生的故事。剧中，聂远饰演勇敢大叔黄自立。聂远透露，黄自立开场就遭遇连番变故，但是并没有屈从命运的安排，而是开启了人生从头再来的奋斗之旅，也收获了属于自己的爱情。聂远以一句“爱情、事业双失意依旧咬牙坚持，终于等到幸福来敲门”总结角色充满酸甜苦辣的多彩人生。开播发布会



现场，还连线有事没能到场的女主角吴谨言，据悉，吴谨言此次饰演女警方言，她的父亲就是一名老警察，也是她的偶像。一心想当刑警的她却因家庭的原因，最后成了片警。她虽然外表看着清秀漂亮，但行事却是泼辣干练范儿。据吴谨言透露，此次有动作戏，也有一定的挑战。

谈及两人剧中的关系，聂远说，自己和吴谨言是标准的欢喜冤家，“后面交往慢慢深入，通过生活的磕磕碰碰，最终情感水到渠成，也获得了幸福。”聂远还透露了一个小彩蛋，女主角名叫方言，而自己饰演的男主角是一个从西南山区到大都市的孩子，也会有一些方言的戏份。吴谨言则坦言，因为和老搭档聂远太熟了，因此刚开始接

到剧本的时候，生怕代入不了角色。不过聂远很快就转换了身份，一句“方警官”便让自己迅速入戏。

这次已经是两人第三次合作，不过聂远表示，生活中他和吴谨言的相处模式更像是“兄弟”，可以勾肩搭背，也可以互相开着不着调的玩笑，而这一切都让他们在剧中的表演更加自如。至于如何看待“幸福”？聂远笑言，幸福的定义有很多种，比如和吴谨言的一次老朋友的击掌，都能让他觉得，“哇，这就是幸福的感觉”。

《海底小纵队》全员集结
开启海底冒险



新快报讯 记者聂青报道 海底小纵队IP首部大电影《海底小纵队：火焰之环》发布“各就各位”版海报和预告，海底小纵队全员集结，向前进发。在最新的预告中，这场不可思议的海底冒险初露真容，火山、地震、海啸等海底危机爆发，小纵队成员们各就各位，共同迎接这场挑战。

电影《海底小纵队：火焰之环》延续动画剧集阵容，讲述了环太平洋海底火山爆发后，海底小纵队运用智慧和勇气沉着应对这场自然灾害并拯救海底生物的故事。预告片展现了海底冒险的精彩。伴随着环太平洋火山的爆发，地震、海啸等次生灾害接踵而至。谢灵通、达西西率先发出预警信号，海底小纵队全员进入备战状态。巴克队长、皮医生、章教授开着章鱼堡在爆发的火山之间逃生；呱唧、突突兔所在维修站被水冲毁；谢灵通、达西西的舰艇被海啸卷翻。如此危机之下，超能火山虾舰艇高能变身，开启螳螂虾模式，使出“铁锤钳”“螳螂跳”等绝招，成为海底小纵队最强助力。最终帮助海底小纵队一起拯救海洋生物，成功应对此场海洋危机。

《天天向上》美食季收官



新快报讯 记者徐绍娜报道 《天天向上》暑期美食季周日收官。本期节目，杨颖和陈立农、董又霖组队“探店好吃团”，和“天天兄弟”钱枫、大张伟、王一博分为两组争夺“终身畅吃卡”；五家“城市美食新名片”齐聚一堂，呈现城市美食盛宴。

今年是《天天向上》的第12年，“天天兄弟”谈起各自加入《天天向上》的时间。出人意料的是，出道25年的汪涵竟然不是最早加入《天天向上》的成员，而钱枫早在“天天一班”时期便与《天天向上》结下不解之缘。对此，大张伟表示：“枫哥现在已经是兄弟们心中最踏实、最有分量的存在。”王一博则调侃道：“现在和枫哥一起骑摩托的话，另一边可能会压不住。”杨颖在节目中谈及“12”对自己的意义时表示：“12”像一个圆，是一个圆满的意思。自己从一开始的有点紧张和焦虑到现在已经比较坦然了。作为节目现场中离“12岁”最接近的两位青年偶像，陈立农与董又霖则表示，“在慢慢找寻着自己的节奏，对未来充满了热情与新鲜感。”身为业内前辈，杨颖也给出了真挚的建议，“要做自己喜欢的事情”。